
Ofício 053/2025

De: Gabinete J. - DL

Para: Gabinete _Prefeitura_MUNICÍPIO DE ALVARES MACHADO

Data: 30/04/2025 às 08:57:16

Setores envolvidos:

DL

Matérias legislativas resultantes da 13ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Álvares

Machado, realizada em 29 de abril de 2025.

 

Ao Excelentíssimo Senhor

Luiz Francisco Boigues

Prefeito de Álvares Machado

gabinete@alvaresmachado.sp.gov.br

 

 

Excelentíssimo Senhor, Prefeito,

Cumprimentando-o cordialmente, encaminhamos para apreciação de Vossa Excelência as matérias legislativas
resultantes da 13ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Álvares Machado, realizada em 29 de abril de
2025.

Data Fim Prazo: 23/05/2025

Data Fim Prazo

23/05/2025

Observação

 

Matérias Legislativas Vinculadas

Data Anexação: 30 de Abril de 2025
Matéria: Projeto de Lei Ordinária nº 4 de 2025
Dispõe sobre o atendimento preferencial aos portadores de fibromialgia nos órgãos públicos e nas empresas públicas
e privadas no Município de Álvares Machado.

Data Anexação: 30 de Abril de 2025
Matéria: Requerimento nº 98 de 2025
Ao Sr. Prefeito. Solicita a instalação de iluminação pública no Campo do Distrito de Coronel Goulart.

Data Anexação: 30 de Abril de 2025
Matéria: Requerimento nº 99 de 2025
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https://sapl.alvaresmachado.sp.leg.br/materia/10916
https://sapl.alvaresmachado.sp.leg.br/materia/10989
https://sapl.alvaresmachado.sp.leg.br/materia/10990


Ao Sr. Prefeito. Solicita ações para melhora em Estrado do Barreiro no Distrito de Coronel Goulart.

Data Anexação: 30 de Abril de 2025
Matéria: Requerimento nº 100 de 2025
Ao Sr. Prefeito e à SABESP. Solicitação de estudo técnico de viabilidade para a construção de um reservatório de
água no Parque dos Pinheiros e Jardim Panorama.

Data Anexação: 30 de Abril de 2025
Matéria: Requerimento nº 101 de 2025
Ao Sr. Prefeito. Solicita informações sobre cronograma de roçagem e limpeza de guias e meio-fio no Bairro Canaã.

Data Anexação: 30 de Abril de 2025
Matéria: Requerimento nº 102 de 2025
Ao Sr. Prefeito. Solicitação de estudo técnico de viabilidade para construção de casa de repouso para pessoas com
transtornos mentais.

Data Anexação: 30 de Abril de 2025
Matéria: Indicação nº 62 de 2025
Ao Sr. Prefeito. Indico a construção de obstáculo na Rua Visconde de Taunay, nas proximidades do nº 770, no
Jardim Panorama.
 

Atenciosamente,

 

Joel Nunes Almeida

Presidente

_

 Fabiane Maria de São José         

Assessora do Gabinete  da Presidência, de Relações Institucionais e de Gestão Legislativa.

 

Anexos:
ExpCM13SO_25001.pdf
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https://sapl.alvaresmachado.sp.leg.br/materia/10993
https://sapl.alvaresmachado.sp.leg.br/materia/10994
https://sapl.alvaresmachado.sp.leg.br/materia/10995
https://sapl.alvaresmachado.sp.leg.br/materia/10991


AUTÓGRAFO NO í#25

À Sua Excelência,

Luiz Francisco Boigues,

Prefeito de Álvares Machado,

Senhor Prefeito,

A Mesa da Câmara Municipal de Álvares Machado, no uso de suas atribuições legais,

considerando a aprovação integral do Projeto de Lei Ordinária no 4 de 2025, de autoria

do vereador Joel Nunes de Almeida, que "Dispõe sobre o atendimento preferencial aos

portadores de fibromialgia nos órgáos públicos e nas empresas públicas e privadas no

Município de Alvares Machado ", emite o presente Autógrafo para todos os efeitos legais.

Mesa da Câmara Municipal de Alvares Machado, 29 de abril de 2025

D
P res ente

JO EDUARDO RAMIREZ SANCHEZ
'1o Secretário

Câmara Municipal de

Áfuares Machado

I Diretoria Legislativa

Registrado e publi

FA

www.alvaresmachado.so.Ieg.trr @
camara@alvaresmachado.sp.teg.br E
Rua Monsenhor Nâkamura,783, orixás E
19.160-049 - Álvares Machado-sP p
(1s) 3273-1331 Q"

A

2o Secretário

ando a Direto Legislativa

supra
(,
a

f'

.âq

DrcA NÃO ÀS DROG.{S E À PEDOrILI-{. DENUNCTE: Q5 | 97 e I90 - Planrô€s 24h. A denúncia pode ser anônima.

CARLOS ARQUES SANCHES
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CÂM.&.RÁ MUNICIPÀL DE ÁLVÀRE§ M*.CHÀDO
Rua Monsenhor Nâkamúrâ,783, Álvares Machado - sP, CEP 19160049

g (18) 3273-1331 | El camara@alvaresmachado.sp.leg.br

-?aAa 

r'l4.hai,o

PROJETO DE LEl N'4/2025

Dispóe sobre o atendimento prêferencial aos
portadorês dê íibromialgia nos órgãos públicos e
nas êmpresas públicas e privadas no Município
de Álvares Machado.

Art. 10 Ficam os órgãos públicos e as empresas públicas e privadas obrigados a

prestar atendimento preferencial às pessoas com Íibromialgia, no âmbito do

Município de Álvares Machado.

Parágrafo único. A comprovação da condição de pessoa com fibromialgia se

dará mediante laudo médico emitido por profissional habilitado ou por

documentação expedida pelo Município.

Art. 2o Os estabelecimentos públicos e privados com grande circulação de

pessoas ficam obrigados a informar, por meio de placas visíveis, a existência de

atendimento prioritário às pessoas com Íibromialgia.

§'lo Para os fins desta Lei, consideram-se estabelecimentos privados com

grande circulaçáo de pessoas:

l- Mercados, supermercados, restaurantes, bares, lanchonetes, pizzarias e

demais estabelecimentos do ramo de alimentação e bebidas;

ll - Hospitais, laboratórios, farmácias, clÍnicas e demais estabelecimentos do

ramo da saúde;

lll - Bancos e demais instituiÇões financeiras;

LIDQ NA
SESSAO DE

* I8MAR.?025 *

0ÂI{IABA M,.]IICIPAL OE

ÁLvARÉ$ MACHAOO/SP

comercial e autônomo;

lV - Shoppings, Iojas e demais estabelecimentos atacadista ou varejista do ramo
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CÂMÀR.& MUNICTPÀI Df, ÁLVARE§ MA.Cfl.E.DO
Rua Monsenhor Nakamura, 783, Álvares Mechado - SP, CEP 19160-049

a" (18) 3273-1331 | I camara@alvaresmachado.sp.leP.br

-?oar'qaAa--
V - Escritórios e demais estabelecimentos do ramo autônomo ou dos ramos

regulamentados por leis especificas;

Vl - Hoteis, pousadas e demais estabelecimentos do ramo de hotelaria e

hospedagem;

Vll - Buffet, salão de festas, casas de shows e demais estabelecimentos do ramo

de eventos; e

Vlll - Usinas, fábricas, siderúrgicas, madeiras e demais estabelecimentos do

ramo industrial.

§ 20 Entende-se por estabelecimento público para efeitos dessa lei:

| - Todos os estabelecimentos de propriedade dos entes federativos.

ll - As ruas, avenidas e praças que tiverem placas indicativas de vagas

preÍerenciais, serão equiparadas a estabelecimentos públicos para os efeitos

desta lei.

§ 3o Os portadores de fibromialgia passam a ter direito ao uso das vagas de

estacionamento destinadas às pessoas com deficiência, observadas as normas

de sinalização.

Art. 30 Os estabelecimentos públicos e privados do Município de Álvares

Machado ficam obrigados a incluir o símbolo mundial da Fibromialgia nas placas

ou avisos de atendimento prioritário.

Art.40 Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
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CÀMÁR.&. MUNICIPÀL Dtr ÁLVÀRES MÀCTIÀ.DO
Rua MoDsenhor Nakâmtt a. 783, CenEo, ÁlvaÍes Machado SP,CEP 19160-049

t (18) 3273-1331 | I camara@alvaresmachado.so.lee.br

?ôlot .4ai.lat ô

REQUERIMENTO N' 098/2025

Nos termos do Regimento lnterno desta casa e após ouvido o Plenário, REQUEIRO
que seja encaminhado expediente ao sr. Prefeito, solicitando a instalação de

iiuminaóão pública no Campo do Distrito de Coronel Goulart, tendo em vista que os

postes ãe iluminação já se encontram fixados no local, restando apenas a conclusão

da instalação elétrica e luminosa para pleno funcionamento.

Justificativa:

A presente solicitação visa proporcionar melhores condições para a prática esportiva

e demais atividades comunitárias no referido campo, garantindo segurança e bem-

estar aos moradores do distrito, principalmente no período noturno.

Sala das Sessões, em 19 de abtil de 2025.

NÉlA C L GOULART
Vereadora

í3" S.O.,
EM 29 DE ABRIL DE 2025.

( v, APROVADO
O REJEITADO

DICÁ NÀO ÀS DROGAS É À PEDOFILI./I. DENUNCíE! ( 197 e 190 - Plantões

A dcnúncia Pode scr anônima.

--i::,-$=*-
PRESIDENTE
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CÀMA.RÂ. MUNICIPÀL DE ÁIVÀRE5 MACHADO
Rua MoDselhor Nakamula, 783, Cento, Álvares Machâdo - SP, CEP 19160-049

( ( I 8) 3273-1 33 I I 
g camara@alvaresmachado.sD.leq.bÍ

?'/é'

REQUERIMENTO N' 099/2025

Nos termos do Regimento lnterno desta Casa e após ouvido o Plenário, REQUEIRO
que seja encaminhado expediente ao Sr. Prefeito, solicitando a ações de melhorias

na Estrada do Barreiro, localizada no Distrito de Coronel Goulart.

Justificativa:

A estrada mencionada encontra-se em condições que dificultam o káfego de

veÍculos e o deslocamento seguro dos moradores da região. As melhorias são

fundamentais para garantir o acesso adequado, especialmente em períodos

chuvosos, além de atender às necessidades da população local e dos produtores

rurais que utilizam diariamente essa via.

Sala das Sessões, em í9 de abril de 2025.

NÉlA COR
Vereadora

GOULART

13" S.O.,
EM 29 DE ABRIL DE 2025.

I APROVADO
REJEITAOO

orce xÃo Às onocls E À PED0FILIA. DENUNCIE! ( 197 e 190 - Plânla,es 24h

A detrúncia Podc ser anônim..
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cÂMÀ.gÀ MUNrcrpÃ.L DE ÁLV*.REs MÀcHA.Do
Rua MonsenhoÍ Nakâmur4 783, Cenrro, Ávares Machado - SP, CEP 19160-049.

t (18) 3273-1331 I El camaralia\arçsoaçhadq.lp.!çs Í
Púot

REQUERIMENTO NO lOO/2025

Assunto: Ao Sr. Prefeito e à SABESP.
Solicitação de estudo técnico de viabilidade
para a construção de um reservatório de água
no Parque dos Pinheiros e Jardim Panorama.

REQUEIRO À MESA, de acordo com as noÍÍnas regimentais e após ouvido o
Plenário, que seja encaminhado expediente ao Senhor Prefeito e à SABESP,
solicitando a realizaçÉ,o estudo técnico de viabilidade e possibilidade de
construção de um reservatório de água nos bairros Parque dos Pinheiros e
Jardim Panorama.

A presente solicitaçáo é fruto de reivindicações da comunidade local, especialmente
do morador Antônio Pereira da Silva, que relatou as dificuldades enfrentadas pelas
famílias desses bairros devido à re@nente falta de água.

Muitas residências não possuem caixa d'água, o que agrava ainda mais a situaçâo,
principalmente em lares com crianças pequenas, que exigem cuidados especiais e
higiene constante. Além disso, os moradores alegam que a densidade populacional
dos bairros já supera a de algumas cidades vizinhas que dispõem de rêservatórios
próprios, o que reforça a necessidade e viabilidade da implantação dessa
infraestrutura.

A construçâo de um reservatório nesses bainos traria mais segurança no
abastecimento, qualidade de vida e tranquilidade para a população, além de prevenir
problemas sanitários e sociais em períodos de escassez hídrica.

Contando com a sênsibilidade do Executivo Municipal e da SABESP,
especial atenção a este pedido.

Sala das Sessões, 22 de abril de 2025.

Sd.t

tdttu ,fàí /,^4
6pmowrs'ru' wexor

w€edoí

DtcA NÃo Às DR.ocÀs f, À pEDoFILtÁ. DENUNctEt ( 19? e 190 - plantõcs zh
A denúncia podÊ s€Í anôírima-

Justificativa:

í 3. s.o.,
ET 29 DE ABRIL DE 2025.

f,. ) APROVADO
f-) REJETTADo

A
ss

in
ad

o 
po

r 
1 

pe
ss

oa
:  

JO
E

L 
N

U
N

E
S

 D
E

 A
LM

E
ID

A
P

ar
a 

ve
rif

ic
ar

 a
 v

al
id

ad
e 

da
s 

as
si

na
tu

ra
s,

 a
ce

ss
e 

ht
tp

s:
//c

m
al

va
re

sm
ac

ha
do

.1
do

c.
co

m
.b

r/
ve

rif
ic

ac
ao

/5
A

6C
-A

0A
0-

A
57

5-
C

49
A

 e
 in

fo
rm

e 
o 

có
di

go
 5

A
6C

-A
0A

0-
A

57
5-

C
49

A



ArvAREs MAcHADo/?or RsRn- DEzo2s.

AO SR. PRESIDENTE DO LEGISLATIVO DE ALVARES MACHADO SR. JOEL

NUNES

EU, ANÍONIO PEREIRA DA SILVA,MORADOR NO PQUE DOS PINHEIROS, VENHO

ATRAVES DESTA SOLICITAR DOS SRs. VEREADORES DESTA CASA DE LEIS, JUNTAMENTE

COM A SABESP PARA QUE VEJAM A PoSSIBILIDADE DA coNSTRUÇÃo DE UM

Resenvntónto oe Ácun No peuE Dos prNHErRos E JD pANoRAMA.

a RoeumçÃo esrÁ pnssaruoo vÁnlos tnnrusroRNos ULTTMAMENTE coM A FALTA

or Ácun, TEMos MUITAS FAMTLTAS eur ruÃo rru UMA cx oe Ácun r copr
cRrANÇA pEeuENA eASSAM uM suFoco Murro GDE. rrrosso setnno tÁ teÍvt

cApACtDADE pRA TER uv nrsrnvnrónro, tÁ eut NossA popuLAçÃo ultnapnssa n
or vÁRtns ctDADES vtztNHAS.

ENTÃo, EM NoME DEToDA n eoeuLaçÃo pEÇoAos SENHoRES euE NoSAJUDE E

VEJAM ESSA POSSIBLIDADE COM CARINHO; AGUARDAMOS UM RETORNO.

sEM MAts, orsor rÁ ecnnorço.

ANTONI DA SILVA

RUA:SILVA RAMOS,165 PQUE DOS PINHEIROS ll

(18)99768s14s

Itq
cÀ00

^ír

CARTA ABERTA
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cÂMÀRA UUMcIPÁI DE lLtVÀftE§ MÀCIIADCI
Rua Monsenhor Nakamura 783, Centro, Âvares Machado - SP, CEP 19 t@O49

( (f8) 3273-1331 | 
g camara@alvaresmâchado.sp-!ç&b!

Nr.'E4tíiôí

REQUERIMENTO N9 I 01 /2025

Nos termos do Regimento lnterno desta Casa e após ouvido o Plenário, REQUEIBO
que seja encaminhado êxpediente ao Sr. PreÍeito, solicitando inÍormações sobre a
existência de cronograma ou programação de roçagem e limpeza geral das guias e
meioJio das ruas do Baino Canaã.

Caso tais serviços não estejam sob responsabilidade da PreÍeitura, solicita-se que
seja informado qual órgão ou entidade é responsável por sua execução, para quê as
devidas providências possam ser encaminhadas.

JUSTIFICATIVA

Este Vereador Íoi procuÍado por diversos moradores do Bairro Canaã, que relataram
a necessidade urgente de serviços de roçagem e limpeza nas vias públicas. Em
visita ao local, Íoi possível constataÍ a presença de mato avançando sobre as ruas e
calçadas, diÍicultando o tráÍego de pedestres, comprometendo a segurança e
contribuindo para o acúmulo de lixo e proliÍeração de animais peçonhentos.

DIGA NÃO ÀS DROGAS E À PEDoFILIA. DENUNCIEI T I97e I9o-PIâ ões 24h
A deDúncia podE ser ânôoima.
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cÂMARÀ uuNrcrpÃt DE Átv*.ftgs M*.cHÀDo
Rua MoNenhor Nakamura, 783, Centro, Ávares Machado - SP, CEP 19160-(X9

t (18) 3273-1331 I E câmara@alvaresmachado.sp.les.br

?da tE rntt'^

Considerando a importância da manutenção regular dos espaços públicos para a
saúde, segurança e bem-estar da população, este requerimento visa obter
esclarecimentos a fim de cobrar a execuçáo adequada dos serviços necessários.

Sala das Sessões, em 22 de abrll de 2025.

JOÃO SANCHEZ
Vereador
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REQUERIMENTO NO 102/2025

Ao Sr. Prefeito, solicita estudo técnico de viabilidade de
implantação de uma casa de repouso destinada a
pessoas com problemas mentais, cujas famílias nâo
possuem condições físicas e/ou financeiras para
prestar os cuidados necessários.

Nos termos regimentais, REQUEIRO que seja encaminhado expediente ao senhor
prefeito, solicitãção de estudo técnico de viabilidade de implantação no município,

de uma casa de repouso pública destinada ao acolhimento e cuidado de pessoas

com problemas mentais, cujas famílias não dispõem de condições físicas ou

financeiras para oferecer o suporte necessário.

CÀMÀRÀ MUNICIPÀL DE ÁLVÀRES MÀCHADO
Rua Monsenhor Nakamur4 783, Centro, Álvares Machado - SP' CEP 19160-049

t ( l8) 32?3- 133 I I Et camara@alvaresmachado.so.leebr

JUSTIFICATIVA

É importante destacar que as casas de repouso particulares têm custos elevados,

muitas vezes incompatíveis com a realidade de famílias que sobrevivem com um

salário mínimo. Dessa forma, a criação de uma unidade pública desse tipo seria um

grande avanço na garantia dos direitos à saúde, dignidade e assistência social

dessa parcela vulnerável da população.

conto com a sensibilidade e atenção do Poder Executivo para que sejam adotadas

aS providências cabíveis no sentido de tornar eSSa iniciativa uma realidade em nosso

munrcl

Sala d Sessôes, 22 de abril de 2025.

llrrcm SnSut,

or

A presente indicação atende a uma demanda relevante da comunidade local,

representada pelo cidadão Antônio Pereira da silva, que relatou a dificuldade

enfrentada por diversas famílias para cuidar de parentes com problemas mentais,

sobretudo quando esses responsáveis convivêm com limitações financeiras e

físicas.
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\

ALVARES MACHADOJ4 DE ABRTL DE 202s.

CARTA ABERTA

AO SR. PRESIDENTE DO LEGISLATIVO MUNICIPAL DE

ALVARES MACHADO SR,IOEL NUNES.

CASA DE REPOUSO PARA PESSOAS COM PROBLEMAS MENTAIS.

TENHO UM IRMÃO NESSA SITUAÇÃO, MAS NÃO ESTOU FALANDO SOMENTE POR MIM,
MAS POR UM MUNICIPIO INTEIRO QUE PASSAM ESSA DIFICULDADE SEM TER

coNDtçoEs FtstcAs E FTNANCE|RA. sEt QUE TEM CASAS DE REPOUSOS PARTTCULARES,

MAS COBRAM ABSURDOS, SENDO QUE A MAIORIA VIVEM COM SALARIO MINIMO.

PEçO QUE OLHEM COM CARINHO E EMPATIA A ESSA SITUAÇÃO.

DESDE JÁ AGRADEçO A VOSSA ATENçÃO.

ANTO O PEREIRA DA SILVA

RUA: SILVA RAMOS, 165 PQUE DOS PINHEIROS

flry
Loz

(18)ss768s145)

VENHO ATRAVÉS DESTA, SOLICITAR DOS SENHORES

vEREADoRES DEsrA cAsA DE rErs A TMeLANTAçÃo oe urua

NOSSA SAUDE SABE QUE MACHADo TEM ESSA DEMANDA e NÃo É PoUcA, PESSoAS

DE BAIXA RENDA QUE NECESSITAM DE UMA AJUDA DOS GOVERNOS COM URGENCIA.
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eÂM.ú.RÀ MUNICIPÀL Df, ÁLVÀR-ES MACHADO

Nos termos regimentais, INDICO ao Senhor Prefeito, a conslruçáo de obstáculo
viário (lombada ou redutor de velocidade) na Rua Visconde de Taunay, nas
proximidades do ne 770, no Bairro Jardim Panorama, conÍorme as normas técnicas e
regulamentações de trânsito vigentes.

Ao Sr. PreÍeito, indico a construçáo de obstáculo na
Rua Visconde de Taunay, próximo ao nq 770, no
Jardim Panorama.
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LIDO NA í3'SESSÁO ORDINÁRN

Data: 29 de abÍil de 2025

§

J

DIGA NÃo Às DN.OGAS E À PEDOFILIA. DENUN-CIE! ( I97 e I9O. P]ânIões 24h
.\ denúncra pode *r ânônimr.

-l -
Rua Monseúor Nakamura, ?83, Centro. Álvares Machado - SP, CEP 19160-049.

( (18) 32?3-1331 | E canwâ@alvares6achado.sp.lee.br

?d2, r'?4.Lt".-

JustiÍicativa:

A medida se Íaz necessária em razão do intenso Íluxo de veículos na via e da
velocidade excessiva praticada por muitos condutores, colocando em risco a
segurança de pedestres e moradores da região. A implantação do obstáculo visa
garantir maior segurança e tranquilidade à comunidade local.

IND|CAÇÃO Ne 62/2025

Sala das Sessôes, 22 de abril de 2025.

JOÃO SANCHEZ
Vereador
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VERIFICAÇÃO DAS
ASSINATURAS

Código para verificação: 5A6C-A0A0-A575-C49A

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:

CAMARA MUNICIPAL DE ALVARES MACHADO (CNPJ 53.303.376/0001-31)  VIA PORTADOR JOEL

NUNES DE ALMEIDA (CPF 204.XXX.XXX-12) em 30/04/2025 08:58:16 GMT-03:00
Papel: Parte

Emitido por: AC SOLUTI Multipla v5  <<  AC SOLUTI v5  <<  Autoridade Certificadora Raiz Brasileira v5 (Assinatura ICP-Brasil)

Para verificar a validade das assinaturas, acesse a Central de Verificação por meio do link:

https://cmalvaresmachado.1doc.com.br/verificacao/5A6C-A0A0-A575-C49A
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